

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2995期 本期4版
2019年4月8日 星期一 农历己亥年三月初四
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



全新的姿态 全新的面貌
全新的战略 全新的举措

公司举行第二期管训班 管理诊断报告答辩评审会

3月30日至31日,公司在职教中心举行第二期管训班管理诊断报告答辩评审会。对第二期管理人员轮训班的管理诊断报告进行整体质量评估。公司董事长、党委书记翟保金参加了相关诊断小组的诊断报告评审,并提出指导意见。

翟保金对相关报告给予了充分肯定。他从市场化对标、管理提升、程序、标准等方面提出了修改意见。他希望各小组按照评审组提出的意见认真修改完善相关报告,为公司深化改革、赶超发展提供有益的参考。

公司管训班此次管理诊断报告共有14项,课题内容涉及探索公司职务职级薪酬制度改革后晋降级考核体系、矿业分公司运行模式等内容。管训班145名学员分成14个诊断组,分别到对接诊断单位、部室,以集体座谈、个别访谈、调查问卷、查阅资料、数据分析等形式进行了为期一个多月的管理诊断活动,并形成了最终的管理诊断报告。

评审会上,14个诊断组从选题背景、理论依据和管理工具、解决方案、方案可行性等方面分别向评审组进行汇报,并接受评审组的现场随机提问,评审组根据成果汇报、提问答辩和观众评分,对诊断组形成考核成绩。

公司领导王勇、李书举、田群力、余利明,有限公司领导陈志友参加了相关诊断小组的诊断报告评审。(张国平 陶三保 余良波)



▲答辩评审会现场。

公司领导参加矿业分公司领导班子 2018 年度民主生活会

3月29日,矿业分公司领导班子召开2018年度民主生活会。公司总经理、党委副书记王焱参加了矿业分公司领导班子民主生活会,并作点评。

矿业分公司党委负责人领学了王彤宙董事长在大冶有色公司领导班子年度民主生活会上的讲话,报告本次民主生活会筹备情况、征求意见情况。围绕“强化创新理论武装,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,勇于担当作

为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处”的主题,代表分公司领导班子作对照检查。随后,领导班子成员逐一作对照检查,并开展批评和自我批评。

王焱肯定此次民主生活会会前准备充分,查找问题准确、挖掘根源深刻、相互批评诚恳友善、实事求是,整改措施具体,敢于正视问题,达到了预期的效果。他用了不起、不容易、路还长三个关键词,指出了矿业分公司发展方向。着重围绕解

放思想,从加强政治理论武装、牢记使命责任担当、立足深化改革等方面进行深刻阐述,并在班子建设、人才队伍建设、基层党组织建设等方面提出了要求。

矿业分公司党委负责人代表领导班子郑重表态,努力在三方面作表率:一是在狠抓问题整改上作表率;二是在深化理论学习上作表率;三是在奋力干事创业上作表率。

(秦霄 梅晓艳)

北京矿冶科技集团有限公司 首席科学家蒋开喜来公司技术交流

3月27日下午,北京矿冶科技集团有限公司首席科学家蒋开喜、北矿立澜科技咨询公司总经理李岚来公司进行技术交流。集团公司副总经理王勇主持会议,技术创新部、冶炼厂相关负责人参加了技术交流会。

王勇对蒋开喜、李岚到访大冶有色表示欢迎,对北矿集团多年来对大冶有色的关心、支持表示

感谢。相关单位负责人介绍了公司目前的冶金技术状况,重点就“稀贵金属综合回收利用”“火法处置废旧电路板”等技术问题展开了交流。

蒋开喜对公司高度重视金属综合回收利用,特别是在目前国家环保要求日趋严格的现状下,能够充分发挥冶金人才优势,通过技术创新实现新的发展表示赞赏。双方就当前冶金稀贵金属回

收前沿技术和发展趋势进行了深入探讨。蒋开喜表示,将充分利用北矿集团的技术优势,为大冶有色发展出谋划策,同时希望双方加强沟通交流,共同为冶炼发展作出新的贡献。

随后,蒋开喜一行在相关领导的陪同下参观了稀贵金属生产现场。

(陆海)



3月26日,由中国磷复肥工业协会、中国硫酸工业协会联合主办的“2019年硫及化肥市场研讨会”在京召开。会上发布了2018年磷复肥、硫酸、硫磺行业相应企业排名榜单,公司位列2018年冶炼酸产量企业排名第8位。

会上还发布了磷复肥、硫酸行业大数据。2018年我国硫酸总产量9685.9万吨,同比上升0.9%。其中,硫磺制酸产量4431.7万吨,同比下降0.9%;冶炼烟气制酸产量3495.7万吨,同比上升5.6%;硫铁矿制酸产量1651.7万吨,同比下降2.6%。2018年,公司冶炼厂积极开展“挖

潜力、补短板”对标提升工作,对两个制酸系统的烟气平衡分配进行调节,深挖整体生产潜力:一是保持总烟气量不变的原则,实行内部气量调整,确保冶炼烟气“吃干净”;二是保持烟气按需分配的原则,通过对钟罩的调节,控制混气后的烟气根据两个系统实际生产情况调节,确保制酸烟气“吃得饱”;三是保持烟气浓度稳定的原则,通过对澳炉、转炉两处烟气混气比的调节,保证两个系统的转化率等工艺要求,确保系统制酸实现稳产高产,2018年公司硫酸总产量达到101.6万吨。

(李俊红)

中国 2018 年冶炼酸产量企业排名公司位列第 8 位

湖北省商务厅领导到公司调研

4月2日,湖北省商务厅副厅长袁亚杰一行,在黄石市商务局局长毛甲艳和大冶市商务局负责人的陪同下来公司调研。公司董事长、党委书记翟保金,博源环保公司负责人参与调研。

这次调研重点是了解企业在报废汽车拆解工作中的情况。袁亚杰一行来到博源公司报废汽车拆解工作现场,详细询问了报废汽车回收、拆解、生产经营等情况,博源公司负责人一一做了回答。

翟保金就公司坚持绿色发展、开

(张国平 喻亚丽)

黄石市副市长到公司指导工作

4月1日,黄石市副市长、公安局局长王郁辉一行到公司调研指导工作。集团公司董事长、党委书记翟保金,工会主席张建强及相关部室负责人与他们进行了座谈。

会上,翟保金对王郁辉副市长一行到公司调研指导工作,对市委市政府和市公安局一直以来对公司发展提供的帮助和支持表示感谢。翟保金介绍了公司战略发展、生产经营等基本情况。他表示,公司目前正处于深

化改革、对标发展的关键时期,希望市委市政府、市公安局能一如既往地为公司改革发展提供支持和帮助。

王郁辉表示,市公安局要把对大冶有色保障服务做得更好,也希望公司能进一步加强制度管理,做好相关防范工作,与公安系统共享信息,双方为共同目标一起努力奋斗,为公司改革发展保驾护航。

张建强、市公安局相关领导分别就相关工作做了沟通交流。(孙翔)

湖北省安全生产技术协会 会长办公会在黄石召开

3月29日,湖北省安全生产技术协会会长办公会在黄石召开,协会会长刘家海主持会议,协会秘书长金浩作协会工作报告。有限公司副总经理、湖北省安全生产技术协会副会长黄金刚及湖北省安全生产技术协会各副会长出席会议。这次会议由公司协办。

会议总结了省安全生产技术协会2018年工作,审议并安排了2019年工作计划,协会将做好三个方面工作:一是积极拓展服务项目,取得更大的发展空间;二是承接完成好政府委托的工作,让政府部门放心;三是

加强协会自身建设,切实增强协会的凝聚力和影响力。

会议听取了协会重要事项报告,讨论了《2019企业安全生产标准化成果汇编》征集方案。与会人员对协会工作提出了意见和建议,交流了安全工作经验和体会。黄金刚交流了公司在安全生产工作中的做法和效果,并提出了建议。

会前,与会人员到公司冶炼厂澳炉主控室、“30万吨”铜电解生产现场、稀贵车间等地实地参观交流。

(张国平)

公司获“全国百家质量诚信 标杆企业”等四项荣誉

近年来,公司坚持高质量发展的总体要求,牢固树立“质量第一”理念,不断强化质量诚信意识,积极承担社会责任,不断加强质量管理体系持续改进,追求卓越、提质增效,打造优质和诚信服务品牌。公司阴极铜、黄金、白银、硫酸等产品长期保持“湖北名牌产品”称号,深受国内外用户好评。

(张璐)

公司举行首届 收藏协会交流培训会

3月30日,公司首届收藏协会交流培训会在公司工会五楼会议室举行。公司工会文体部负责人宣布了首届协会组织机构名单,协会秘书长宣读了协会章程,并强调协会以交流知识为中心,协会成员不得利用协会平台进行商品交易。

活动旨在丰富职工的文化生活,为公司职工收藏爱好者搭建了一个学习、交流和共享的平台,提高职工

收藏爱好者的鉴赏水平。协会会长、副会长先后致辞,表示将开展各种收藏知识讲座、学术研讨、会员交流联谊等方面工作,为公司精神文明建设“添砖加瓦”。会上,玉石、钱币等专业的收藏人员讲解相关收藏知识,交流了收藏体会。

据悉,公司收藏协会会员的收藏涉及字画、玉器、观赏石、陶瓷、邮卡币等许多门类。(张国平 樊军)